
1. Si el monto neto de una boleta de honorarios es de $450 000, ¿cuál será el monto en impuestos que 
deberá pagar el trabajador? (considera 10% la tasa de impuesto)

a) $45 000
b) $405 000
c) $30 000
d) $50 000
e) $80 000

A continuación, puedes utilizar las páginas del texto 
escolar correspondientes a la clase.
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4. ¿Cuál es el valor de la cuota de un crédito de $500 000, si las cuotas son mensuales y por 6 meses, 
y el interés es de un 3% mensual?

a) $78 005,06
b) $69 567,34
c) $76 546,03
d) $86 756,01
e) $84 064,02

3. Una persona coloca sus ahorros de $5 000 000 en una cuenta de ahorro, con las siguientes 
condiciones: retiro anual 2, interés anual 4%, ¿cuánto recibirá al cabo de 1 año?

a) $200 000
b) $5 000 000
c) $5 200 000
d) $4 000 000
e) $4 200 000

2. Si un trabajador dependiente gana $1 100 000 en haberes afectos, ¿cuánto debería cotizar en la 
AFP?

a) $107 700
b) $7 700
c) $157 700
d) $100 700
e) $23 000

EN CASO QUE NO PUEDAS REALIZAR LA EVALUACIÓN EN FORMA ONLINE, ESCRIBE Y RESPONDE, EN 
TU CUADERNO, LAS SIGUIENTES PREGUNTAS:

Presiona AQUÍ para realizar esta misma evaluación de forma online. Así tu 
profesor tendrá acceso a tus resultados automáticamente y podrá entregarte la 
retroalimentación oportuna.

https://script.google.com/a/macros/innovacion.mineduc.cl/s/AKfycbwzXyeWmj70GKgefrXBNZVuVQ88mNKF3mSORT25vj1JFLwYv5c/exec?ID=1t13VU2OIDrekP9pH6ogQ3E8qwVt2z2soIRGGG-LHNkw



